

# 邮城部分超市尝鲜“互联网+”

## 手机扫一扫就能实现“秒付”

本报讯 不用刷卡、不用付现,只需拿出手机扫一扫,就能实现“秒付”。这种线下购物、线上支付的新潮支付方式,如今在我市部分超市也开始试水了。近日,记者在市区一超市发现,该超市贴出了“欢迎使用支付宝付款”的宣传海报,在结账时只要消费者愿意,通过支付宝钱包就能轻松“扫码付款”,既不要付现金,也不要刷银行卡。

20日中午,记者在该超市看到,每个收银台都放置了可用支付宝付款的提示牌,手机上安装有支付宝钱包应用程序的消费者,就可以用支付宝账户在超市消费,操作流程为:

收银员扫描全部商品→顾客打开支付宝钱包→顾客点击手机右上角付款码→收银员扫描付款码→顾客在手机上输入支付密码确认支付→完成支付。

为了体验一下这种快捷支付方式,记者在该超市购买了一些商品,营业员在扫描了商品的条形码之后,接着扫描了一下记者支付宝钱包中的付款码,记者再在手机上输入支付密码确认支付,“哔”一声后即刻付款成功,全程不过三四秒钟。

“与传统支付方式相比,这种线上付款方式不用找零,也不必签字确认,超市推出这项服务还

是蛮实用的。”正在使用支付宝钱包结算的市民小张表示,“以后不用带钱包也可以逛超市了。”

“从近期使用的情况来看,年轻人使用度和关注度较高。”该超市收银员表示,使用支付宝钱包付款,免去了收款找零的程序,也给她的工作省了不少事。

据了解,支付宝钱包是国内领先的移动支付第三方平台,以“简单、安全、快捷”的支付模式深受线上用户的喜爱。传统实体零售业由于受电商冲击及多元化消费方式的影响,在“互联网+”大潮中,邮城不少商家也纷纷开始试水支付宝钱包等移动支付方式。 夏慧

# 干部任前公示

经中共高邮市委常委会研究,拟对高日平等17位同志提拔使用。现将高日平等同志的基本情况向社会进行公示。公示时间为2015年5月21日至5月28日。如公示对象在德、能、勤、绩、廉等方面存在问题,可以通过来电、来信、来访形式向市委组织部反映(干部监督电话:84615050、13801449455)。反映问题要实事求是,电话和信函应告知真实姓名。

中共高邮市委组织部  
2015年5月21日

### 公示对象基本情况

1、高日平,男,1967年3月生,江苏高邮人,1995年12月加入中国共产党,1990年10月参加工作,党校大学学历。现任中共高邮市纪律检查委员会常委、监察局副局长。

2、仲崇明,男,1965年9月生,江苏高邮人,1986年8月加入中国共产党,1981年9月参加工作,党校大学学历。现任中共高邮市纪律检查委员会常委、监察局副局长。

3、金晓云,女,1976年8月生,江苏高邮人,2000年5月加入中国共产党,1997年12月参加工作,党校研究生学历。现任中共高邮市委宣传部分副部长。

4、曹丰汉,男,1968年10月生,安徽繁昌人,1997年6月加入中国共产党,1988年7月参加工作,研究生学历。现任中共高邮市委党校理论研究室主任。

5、夏在祥,男,1966年1月生,江苏高邮人,1987年4月加入中国共产党,1983年10月参加工作,在职大学学历。现任高邮市新闻信息中心编辑部主任。

6、葛爱东,男,1980年1月生,江苏高邮人,无党派,2004年7月参加工作,党校大学学历。现任高邮市工商业联合会会员科科长。

7、朱宏忠,男,1966年7月生,江苏高邮人,1988年7月加入中国共产党,1984年10月参加工作,党校大专学历。现任高邮市经济和信息化委员会办公室主任。

8、杨宝权,男,1973年3月生,江苏高邮人,1995年6月加入中国共产党,1992年12月参加工作,在职大学学历。现任高邮市经济和信息化委员会经济运行科科长。

9、祝志勇,男,1972年8月生,江苏高邮人,2004年8月加入中国共产党,1991年9月参加工作,党校大学学历。现任高邮市人力资源和社会保障局就业促进科科长、农民工工作科科长。

10、薛嵩,男,1970年5月生,江苏高邮人,2006年7月加入中国共产党,1989年12月参加工作,在职大学学历。现任高邮市民政局办公室主任。

11、吴苏扬,女,1975年1月生,江苏高邮人,1996年11月加入中国共产党,1993年12月参加工作,在职大学学历。现任高邮市物价局价格认证中心主任。

12、张青,男,1966年3月生,江苏高邮人,无党派,1990年8月参加工作,党校大学学历。现任高邮市水利局局长助理、水政科科长、法制科科长。

13、陈正荣,男,1968年11月生,江苏高邮人,无党派,1990年8月参加工作,大学学历。现任高邮市环境保护局开发区分局局长。

14、梅霜,女,1969年1月生,江苏高邮人,2003年5月加入中国共产党,1986年6月参加工作,党校大学学历。现任高邮市安全生产监督管理局办公室主任。

15、施群,男,1963年4月生,江苏高邮人,1986年12月加入中国共产党,1980年12月参加工作,党校大学学历。现任高邮市工业总公司党委委员、纪委副书记、党委办主任。

16、陈志荣,男,1971年10月生,江苏高邮人,2006年9月加入中国共产党,1997年8月参加工作,大学学历。现任高邮市人民医院医教科科长。

17、吴定安,男,1980年3月生,江苏高邮人,2006年6月加入中国共产党,2002年12月参加工作,党校大学学历。现任江苏省高邮经济开发区团工委书记、马棚街道人大工委秘书。

# 医保卡遗失药房可挂失

本报讯 20日晚,市民吴先生到家门口的药房买药,可翻了半天口袋也没找到医保卡。吴先生想到,可能是掏手机时弄丢了,就在他着急卡上有很多钱,医保大厅工作人员已下班不能挂失时,药房工作人员告诉他,现在药房可以直接办理医保卡挂失了。昨日上午,记者从市人社局医保部了解到,从本月中旬开始,全市各医保定点药房均可办理医保卡挂失及修改密码业务。

长期以来,医保卡遗失后必须要到医保大厅才能办理挂失手续,这往往影响市民挂失效率。本月初,市人社局医保部向授权药店开放了参保人员医保卡药店挂失、改密等程序,现在,参保人员如发现个人医保卡遗失后,可以到医保大厅挂失,亦可以到附近熟悉的授权药店填写个人“医保卡挂失申请表”,办理医疗保险卡相关挂失和密码修改手续。 赵方平 杨晓莉

责任编辑 袁慧



20日下午,市交通运输局运管处组织20多名危险品运输从业人员开展危险品运输应急救援预案演练,进一步提高危险品运输企业和从业人员的安全生产意识和事故应急救援处置能力。图为演练现场。

王敏 姚静 摄影报道

# 城区交通秩序综合整治战役打响

(上接一版)高长明在会上要求,要切实增强打好城区道路交通秩序综合整治战役的紧迫感和责任感。细化整治方案,精心组织执法,坚决打好打赢这场整治硬仗;要突出重点、强化措施,确保整治行动打出声威、打出成效。要按照“什么问题突出就整治什么,什么问题群众反映强烈就集中解决什么”的原则,重点对人力三轮车和封闭式电动三四轮车违法从事客运、城区道路机动车违法停车、人力三轮车乱停乱放、非机动车驶入机动车道、闯红灯等违法行为进行整治打击。

高长明要求,要加强领导、督导到位、防范充分;要强化宣传、严格执法、依法执法;要部门联动、密切配合、注重实效。对借机挑动事端、组织闹事、干扰执法者,将依法严惩。 殷朝刚

# 青干班创新培训方式 激发“头脑风暴”

(上接一版)让参训的50多名中青年干部享受到丰富的“理论大餐”。

如何更好地提升培训效果?市委组织部和市委党校还创新培训方式,安排了突发事件和危机处理情景模拟、案例教学、无领导小组讨论、问题墙模式讨论等多场互动研讨教学。在这些环节中,学员们立足岗位角色特征,带着问题思考、参与小组讨论,各抒己见,畅所欲言。在交流阶段,学员们交流分享研讨成果,接受其他学员和考官质询,观点交锋,思想碰撞,在探讨中升华理论思考,在激辩中启发工作思路。新颖的培训方式、良好的互动氛围,将个人思考、团队协作等有机融为一体,增加了培训教学的趣味性、活跃性。

“既感到紧张有压力,又锻炼了临场应对能力,激发了头脑风暴。”参加培训班的学员们纷纷表示。参加突发事件危机处理情景模拟讨论的苏大教授竭力在点评时指出,学员们踊跃发言,气氛活跃,并注重理论联系实际,较好地呼应了老师的课堂教学,充分展示了高邮中青年干部较强的理论素养和独立思考能力。 韩志新 刘久凤

# 科长讲业务“传帮带”新人

本报讯 21日上午,市委组织部首期“科长讲业务”活动举行,三位科长就组织部门常见文稿写作、干部考察材料撰写、党员发展工作流程三个方面,为全体组工干部上了一堂精彩的“专业课”。

讲课中,三位科长结合本科室业务及自身工作经历,旁征博引讲解业务,深入浅出分析问题,既有理论依据,又有事实

佐证,并对相关专业问题进行了深入细致的解答,赢得了好评。

近年来,一批80、90后纷纷进入组织部门工作,为帮助他们迅速进入角色,组织部门通过科长讲业务的方式,以讲带学,以讲促学,实现新老组工干部之间的“传帮带”,进一步提高年轻组工干部的业务能力,弘扬组织部门的优良传统。 夏林锋

# “巾帼文明岗”创建工作启动

本报讯 记者从21日上午召开的市妇联工作会议上获悉,2015年度“巾帼文明岗”创建工作启动。“巾帼文明岗”将向科技创新企业、农业技术研发、特色产业、现代传媒、家政服务、苦脏累等一线工种行业倾斜。

据了解,我市从现在起到今年9月开展2015年各级“巾帼文明岗”创建申报工作,主要针对全市各行业中以女性为主体的集体

(科、室、班、组、队等)或岗位(岗、台、车、站、船、所、店等),并在本地区、本行业中具有一定的示范引领作用。各个岗位原则上女性应占岗位、团队成员人数的60%以上,同时争创岗位及团队负责人中至少有一名是女性。

与此同时,我市还将开展“巾帼岗位明星”“巾帼建功活动先进个人”评选活动,以通过典型示范、先进带动,大力营造比学赶超的浓厚氛围。 郭玉梅

# 汤庄举办基层通讯员培训班

本报讯 21日上午,汤庄镇举办基层通讯员培训班,邀请市新闻信息中心编辑部负责人给全镇50余名基层通讯员进行新闻宣传写作等方面的专题培训辅导。该负责人结合多年的写作经验和感悟,引用大量的事实案例,给在场通讯员上了一堂专业性和操作性强的“指导课”。

据了解,汤庄镇从各村、社区、部门

单位选出文字功底强的年轻干部,与大学生村官组成了一支50余人的基层通讯员队伍,以加强该镇的信息宣传工作,并出台了《汤庄镇2015年度信息和外宣工作意见》,激励基层通讯员多写稿、多投稿,共同做好汤庄的对外宣传工作,展示汤庄科学发展、进位赶超、绿色崛起的喜人成果。 刘美凤